

## **В Черемхово местный житель предстанет перед судом, обвиняемый в совершении ряда преступлений, в том числе убийстве троих человек**

Следственным отделом по г. Черемхово Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, совершенное из корыстных побуждений), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение имущества путем поджога). По версии следствия, в начале января 2014 года в следственный отдел по г. Черемхово СУ СК России по Иркутской области поступило сообщение о том, что в ходе тушения пожара дома в с. Голуметь обнаружены тела двоих мужчин с признаками насильственной смерти, а также в ходе тушения дома, расположенного на соседней улице, в подполье дома обнаружено тело хозяина со следами насильственной смерти. В ходе расследования уголовного дела было установлено, что к совершению данных преступлений причастен местный житель, который в вечернее время пришел в дом своего знакомого, где между ними произошла ссора, в ходе которой он нанес потерпевшему множественные удары металлической сковородой, которой вооружился на месте происшествия, после чего сбросил потерпевшего в подполье. Вооружившись ножом, спустился в подполье и нанес потерпевшему ножом множественные удары по различным частям тела. После совершения убийства, с целью скрыть совершенное им особо тяжкое преступление, умышленно поджег дом. Далее обвиняемый проследовал на соседнюю улицу, прошел в дом своих знакомых, где стал требовать у мужчин денежные средства в счет оплаты долга. Получив отказ, он избил мужчину, а затем нанес ему множественные ножевые ранения в область грудной клетки. Аналогичным образом обвиняемый расправился со вторым односельчанином. После умышленного причинения смерти потерпевшим, мужчина похитил имущество потерпевших. С целью скрыть совершенные им особо тяжкие преступления, обвиняемый поджег дом и скрылся, однако по горячим следам был задержан сотрудниками уголовного розыска. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Иркутский областной суд для рассмотрения по существу.

08 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/791166>

